

2017 宁波市民喜爱的银行卡评选 暨 2017 年度用卡满意度调查

今起请为您喜爱的银行卡投票

看一看, 这些功能强大、有颜值、有担当的银行卡中, 哪一款或者哪几款是你的心头好? 身边越来越多的小伙伴们已经过上了“无现金生活”, 出门揣着一个手机或者一张银行卡, 就把吃喝玩乐的事情全都搞定了。银行卡作为集存取款、消费、信贷、转账、理财等功能于一体的支付工具, 已经渗透到我们生活的方方面面。

记者 包佳
摄影 张峰



■ 银行卡, 诠释着一种生活方式

当下, 银行卡作为金融生活中的标配, 诠释着一种新的生活方式——新节俭主义。新节俭主义, 顾名思义, 不是为了节俭而节俭, 而是通过合理的方式, 花同样的钱, 过更高品质的生活。而银行卡则是奉行“新节俭主义”生活方式的“神助攻”。每一年的宁波购物节, 持卡人的刷卡热情就充分说明了银行卡市场所蕴含的潜力。而且现在银行卡的颜值和功能都超强大, 不论是前卫时尚的潮人, 还是为“柴米油盐”伤脑筋的当家人; 不论是初入职场的小白领, 还是财务状

况“渐入佳境”的人, 都能找到最适合自己、最给力的银行卡。

同时, 信用卡也是一种很好用的短期理财工具。银行的一些理财经理在谈及个人的理财心得时, 往往会将信用卡作为一种短期财务工具。他们建议普通家庭, 平日里要有一定的“现金流”, 即留足家庭3—6个月开支的资金, 资金可以以货币基金等“准现金工具”的形式存在。同时, 申请1—2张给力的信用卡, 利用信用卡的透支功能, 在“急需用钱的特殊时段”帮助维持家庭的日常开销, 免得捉襟见肘, 措手不及。

■ 亲们的投票, 非常重要

每一位持卡人的心中, 都有一套关于“超喜爱的银行卡”的标准吧! 又到了一年一度让亲们表达自己喜好的时候了——2017宁波市民喜爱的银行卡评选暨2017年度用卡满意度调查, 现在请您投上宝贵的一票!

这是东南商报连续5年推出的关于银行卡的市民满意度调查活动。我们的目的简单清晰, 就是将那些优质的银行卡品牌推荐给市民, 让更多的市民掌握银行卡基础知识, 提升用卡热情, 享受银行卡服务带来的便捷安全; 同时, 促进银行卡业务的提升, 将银行卡业务的发展进步与客户需求“绑定”, 成就宁波人心目中最喜爱的银行卡品牌, 最终形成各方良好的互动和共赢。

“2017宁波市民喜爱的银行卡评选暨2017年度用卡满意度调查活动”, 采用报纸选票回寄、邮件投票的方式进行投票, 并由业内专家评审组对各选送银行卡进行评选。本次活动通过“海选——入围——最终评选”三轮角逐, 以银行自荐、读者推荐、读者投票及媒体和业内专家综合评判的形式, 评选出深受市民喜爱的各类银行卡。

亲们在A II 06~A II 07版看到的一大波展示的银行卡, 都各有自己的“看家本领”, 现在快来为你喜爱的银行卡打榜投票吧! 亲们的意见和建议, 对于各家发卡银行来说, 特别珍贵。我们会把这些意见和建议“集结”起来, 去激发各发卡银行的“灵感”, 让银行卡的“含金量”大大提高, 这样就能更好地为亲们服务了!



· **听读权益** 开通My Way会员权益, 享受超百万积分兑换, 尊享白金贵宾酒店, 尊享My Way会员权益, 尊享My Way会员权益, 尊享My Way会员权益。

· **拥抱世界** 全球酒店, 尊享酒店下午茶, 尊享酒店下午茶, 尊享酒店下午茶, 尊享酒店下午茶, 尊享酒店下午茶。

· **乐购全球** 全球酒店, 尊享酒店下午茶, 尊享酒店下午茶, 尊享酒店下午茶, 尊享酒店下午茶, 尊享酒店下午茶。



扫码关注
农行信用卡官方微信

农行【信用卡】

全球相伴



www.abchina.com 农行信用卡 客服热线: 40066-96099, 021-61186699



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA